(サモア) 日本赤十字社への寄付申込書

- ※受領証の作成のため、お手数ですが、ご記入の上ファックスによりご送信ください。 ファックス番号:03-3432-5507
- ※ご不明の場合は、下記あてにご連絡願います。

電話番号:03-3437-7081(日本赤十字社組織推進部)

寄付申込書

平成 年 月

日本赤十字社 社長 あて

法人名

所在地 〒

代表者名

サモア地震・津波災害救援金として下記の金額を寄付いたします。

						
1.	お振込期日	平成	年	月	日	(予定)
2.	振込口座	三菱東京U 普通預金 日本赤十字 (ニホンセキ	0000	302	忠煇	ョウ コノエタダテル)
3.	ご担当者	お名前部署名				
		電話番号				

4. 備 考(受領証のあて名が法人名と異なる場合にはお知らせください)

サモア地震・津波災害救援金口座は、本ニュースの前号(10 月 1 日付)でお知らせした「フィリピン台風 1 6 号」の救援金口座と同じです。 $\underline{サモアへのご寄付をいただける場合には</u>、必ず、この<math>\underline{サモア用の「寄付申込書」</mark>にご記入の上、日本赤十字社あてにご送付の上、お振込みをお願いいたします。$